Таблица решенных интегралов:
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Все решения подробно расписаны и представлены следующим образом:
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 Проверка:
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Что и требовалось доказать.




Стоимость всех решений – 150 тысяч белорусских рублей.

Как оплатить?

	ИЗВЕЩЕНИЕ
	 
	Получатель платежа:
	ИП Тяжкороб Д.В., УНП 490520112
	 

	 
	
	Учреждение банка:
	г. Минск, ОАО "Технобанк" Региональное

	 
	
	
	управление №3 г. Гомеля, МФО 153001182

	 
	
	Счёт получателя:
	3013611750013
	
	 

	 
	
	Ф.И.О:
	
	
	
	 

	 
	
	Адрес:
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	Вид платежа
	Дата
	Сумма

	 
	
	Помощь с контрольной, курсовой
	 
	150000

	 
	
	работами. Репетитор
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	
	Пеня:
	 

	 
	
	Плательщик
	Всего:
	150000

	Кассир
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	

	КВИТАНЦИЯ
	 
	Получатель платежа:
	ИП Тяжкороб Д.В., УНП 490520112
	 

	 
	
	Учреждение банка:
	г. Минск, ОАО "Технобанк" Региональное

	 
	
	
	управление №3 г. Гомеля, МФО 153001182

	 
	
	Счёт получателя:
	3013611750013
	
	 

	 
	
	Ф.И.О:
	
	
	
	 

	 
	
	Адрес:
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	Вид платежа
	Дата
	Сумма

	 
	
	Помощь с контрольной, курсовой
	 
	150000

	 
	
	работами. Репетитор
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 

	 
	
	
	Пеня:
	 

	 
	
	Плательщик
	Всего:
	150000

	Кассир
	 
	 
	 
	 
	 
	 








_1342167888.unknown

_1342168439.unknown

_1366871326.unknown

_1369900108.unknown

_1369900584.unknown

_1369900860.unknown

_1369901196.unknown

_1369900853.unknown

_1369900441.unknown

_1366871344.unknown

_1351690272.unknown

_1366871315.unknown

_1366871305.unknown

_1342168470.unknown

_1342168352.unknown

_1342168408.unknown

_1342168382.unknown

_1342167953.unknown

_1342168286.unknown

_1342167916.unknown

_1342167752.unknown

_1342167826.unknown

_1293216684.unknown

_1306310048.unknown

_1342167724.unknown

_1293216962.unknown

_1306310032.unknown

_1291892016.unknown

_1291891150.unknown

